YPOK MATEMATHUKUA
6 KJIACC

«HaxoxxaeHue 4ucJia mo ero Apoou»



Ileas ypoka:

» 00€CHEYUTh OCO3HAHHOE YCBOCHHUE YUYAI[UMUCS
MOHSITHS HAXO0XKICHUS YaCTH OT YKCJa U YKciia IO ero
YaCTH 32 CUET YKPYIMHEHUS TUJAKTUYCCKON €IMHUIIBI;
COBMECTHOE U OJHOBPEMEHHOE U3YUYEHUE JICUCTBUM,
€AMHCTBA Mpollecca U pEeIIeHUS IPSIMOil 1 00paTHOM
3a7]a41; aKTUBU3UPOBATH MBICIUTEIIHHYO
ACSITEIbHOCTh YUAIIUXCS OCPEACTBOM yUaCTHSI
Ka)KJIOr0 M3 HUX B IIPOIIECCE pa0OThI; TPOBEPUTH
YPOBEHb CHPOPMUPOBAHHOCTH 3HAHUH 110 JAHHOM
TeMe uepe3 pas3IndHbie (DOPMEI PaOOTHI.



YCTHBIN CUeT

Nel Haigure uncno, ecnu: a) 0,2 ero pasasl 50; 0)
3/5 ero paBHbl 15; B) 30% ero paBusl 600; ) 4% ero
paBHbI 20.

Ne2. Haigure: a) 0,5 ot 200; 0) 3/5 ot 30; 30% ot 60;
r) 4% ot 500.

- CpaBHuTE 3TU ABa 3ajgaHusi. Uto ob1ero, ueM
OTIITNYAIOTCA?

- ChopMmynupyiTe nMpaBuia HaX0XKACHUS IpOOU OT
4ycia ¥ YMCia I0 JaHHOMY 3HAYEHHUIO €TI0 IPOOH.



YCTHBIN CUeT

No3.

Y omHoOl MaMBbI ObLIO 5 AeTe, 3/5 PTUX AeTeH —
MaJIBYMKH. Jloraganurechb, KTO OCTAJIbHBIE U CKOJIBKO
uX? CKOJIBKO JIEBOYEK HOJKHO POAUTHCA Y MaMbl,
4TOOBI Y HEE 0KA3aJIOCh PABHOE KOJIUYECTBO
MaJb4MKOB U JEBOYCK?

Ne4,

B 1Byx smukax 128 kr 4yast. Eciy U3 mepBoro
IIEePEI0KUTHh BO BTOPOM 4 KI, TO B 000UX CTaHET
OpOBHY. CKOJIBKO 4asi B KayKIOM SIIUKE?



PEBYC




OTBET

«1PODb by



IlepBbIN CTHX

JIpoOb OT YyncIa XOTUM HAWTH,
He Hago HUKOrO TPEBOXKHUTS.
Ham nago manaoe gucio

Ha sTy 1po0b YMHOKHUTB.

YTo 7TO 3a 3a1aun’

(3amaun Ha HAXOXKJICHUE APOOM OT YHKCIA. )



Bropon cTux

Ecau BBl 1OKHBEI HAUTHU
Yucao mo ero apoowu,

To Ha OpoOb BBI IIOJICTIUTE
3HAUYCHbE JAHHOU JPpOOH.

(3amaun HA HAXOXKJACHME YHCIa 10 €ro ApoOou.)



3agaun

He3Hanke npeuioKUIN PELIUTh 3aJ1a4y.

Kureny COJIHEYHOrO TOpoJia NPUCYTCTBYIOT
HA [PEACTABICHNUY B IIMPKE. DOKYCHUK
XO4YET BCEX YIOCTUTHL MOPOXKEHBIM. OH
ONpoCcua He3HaWKy COCUUTATh, CKOIBKO
BCEI0 KUTEJICU, €CIU HA IPEICTABICHUHN
IPUCYTCTBYIOT |5 MAJIBIIEK, W 3TO
COCTABJISIET 3/5 BCEX 3PUTEICH.




Bort kak nocuurTaa HesHauka:
15%3/5=9 (uea.)

- YT0 K€ MONYyYMIIOCH TTOCIIE MPEACTABICHUS, KAK BbI JyMaWuTe?
(MOpPOXXEHOTO BCEM HE XBAaTUIIO.)
B yeM ommbOka He3znanku?

(BmecTo TOro 4ToObl HCKATh YUCIIO MO JAaHHOMY 3HAUYEHUIO
apoou , He3Haiika Haén gpoOb OT YKcia. )

Kaxk xe gaytu A T0 4uciao?

(UToOBI HAMTH YMCJIIO IO JaHHOMY 3HAYE€HHUIO €ro JIpoOH, Hal0
9TO 3HAYEHUE Pa3/ICIUTh Ha JIPOOb.)

- CkoabKko k€ Beero xutesied CorHedHoro ropoja oo Ha
IPEACTABICHNM !



pelieHne

15:3/5=15%5/3=25.

(OTBeT: 25 )KUTENEH.)



Ned

He3Halike QOKYCHUK noaapuil 635
BO3JIVIIIHBIX IIAPOB U IIOTIPOCHUI PA3aTh
KuTeIsiM COTHEYHOTO TOPOJIa, HO II0 JIOPOre
He3Halika HaTKHYJICS Ha KYCT IIWITOBHUKA,
3/5 mapoB nonHya0. CKOJBKO IIIAPOB
ocTtasiock y He3Hankn?
1)65%3/5=39(111.)-nmonHyno. 2)65-39=26(11.)
— ocTtanock. (OTBeT: 26 mapos.)




Tun
3aJ1aud

Haxoxnen
ne apodu
OT YHCIIa

Haxoxnen
W€ YHciia
10 €ro
apoou

3akpernuieHue U3y4eHHOI 0

Yucio

50

MaTepHuaJa.

HpoOb oT
qyucia

2/5

2/5

3HaueHue
IpoOu OT
qucia

20

Pemrenue

50*2/5=20

20:2/5 =50



IHOBTOPEHUE

1 ctoco0
(0,2x+0,4x)*3,5=6,3 2 cnoco0
0,6x*3,5=6,3 (0,2x+0,4x)*3,5=6,3
A, 0,7x+1,4x=6,3

0,056,333 2,1x=6,3
0,6x=1,8 x=6,3:2,1
x=1,8:0.,6 x=3

x=3

(OtBer: x=3.) (OTBeT: X=3.)



Bapuanr 1

1 . Haiinute 3HaueHHE BEJIMUYMHBI, €CJIH:

a)0,8 ee paBHBI 576 T; 0)2/9 ee
paBHbI 3611;

B)24% ee paBHbI 57,6 KM; 1)2,3% ee
paBHbI 2,07p.

2.B nepBorit wac aBTooOyc mporen 40%
BCETo MyTH, BO BTOpoi yac — 1/3 myTH, a
TpeTtun — ocranbHbie 28 kM. Kakoe
paccTostHue Tpoiien aBTo0yc 3a 3Tu 34?

3.B coBxo3e 4/9 Bcei 3eMIIM 3aHUMAIOT
ayra, a 1/3 — noceBbl. KakoBa miomanb
BCEU 3€MJIA B COBXO03€, €CIIN JIyTa
3aHuMaroT Ha 270 ra. 0onpmie, 4em
IMOCEBHI?

4.40% ot 40% uncia m paBHHI 6,4.
Havnure uncio m.

Bapuanr 2

1 . Haiinute 3HaueHrEe BEJIMUYMHBI, €CJIH:

a)0,85 ee paBubl 340r; 0) 5/12 ee paBHBI
120 cm3;

B)36% ee paBHbI 75,6M; 1)3,5% ee paBHBI
1,05 p.

2. TpakTOpUCTBI BCIIAXAJIH TIOJIE 32 TPU
nHs. B mepBelii 1IeHs OHU Bemaxanu 4/7
1oJisi, BO Bropou Jiedb 40% moss, a TpeTui
JIeHb — ocTabHbIe 48Tra. Hainure
IJTOIIA b TTOJISL.

3.B nepBbIl IeHb HA MEJIbHULIE CMOJIVIIN
3/10 npuBe3eHHOrO 3€pHa, BO BTOPOit 2/5
MpUBE3€HHOTO 3epHA. CKOJIBKO 3€pHA
MIPUBE3JIA HA MEJIBHUILY, €CJIK BO BTOPOU
JIeHb cMoyioy 780 KT OOJIbIlIe , YEM B
MIEPBBIN JCHb?

4.30% ot 30% uucia a paBHbI 7,2.
Hatinure uncio a.



JlomaniHee 3aj1aHue

TBopueckoe (110 KEJIaHUIO): COCTABUTh U PCIIUTh
10 OJHOM 3aJ1a4€ KaKJI0ro THIIA, MOKHO CO
CKa304YHBIM CIOJKETOM.

Cmacu00 3a ypoxk!



